

都说你是什么宇宙队

AC米兰：我呸，看我不捏死你！



“宇宙队”竟被“地球队”打败了！北京时间昨夜，欧冠1/8决赛首回合一场焦点战打响，AC米兰坐镇圣西罗主场迎战巴塞罗那，凭借博阿滕第57分钟的争议进球和蒙塔里第81分钟的建功，AC米兰2:0击败巴萨，自2004年以来首次击败巴萨，终结对红蓝军团的7场不胜纪录，取得本赛季欧冠主场首场胜利。

加纳双枪上演逆袭

AC米兰是本赛季16强唯一主场还未取胜过的球队，他们的对手又是近年国际足坛的“宇宙队”巴萨，因此赛前多数人不好看好他们，而且米兰赛前还遭遇了锋线危机，巴洛特利没出场资格，罗比尼奥受伤。好在沙拉维及时伤愈，主帅阿莱格里也不保守，派出了沙拉维与帕齐尼、博阿滕组成三箭头冲击巴萨。

“加纳双枪”下半时终于迎来了表演时刻。第57分钟，博阿滕在乱军中左

脚半凌空扫射破门，尽管巴萨球员抗议手球在先，但主裁维持原判。这个进球点燃了圣西罗的热情，红黑军团抓住反击机会，在第81分钟扩大比分，蒙托利沃右路过顶球，尼昂禁区右侧倚住普约尔，外脚背垫到中路，沙拉维凌空挑传左侧，蒙塔里在门前9米处抽射破门，2比0！这也是欧冠赛场首次有两名加纳球员同场破门。“加纳双枪保卫了地球”，帮助残阵出击的米兰爆出本轮欧冠的最大冷门。

梅西忘记带射门靴

AC米兰能进球并不意外，但他们零封巴萨却令人吃惊。更让人意外的是，巴萨锋线今晨集体萎靡，米兰门将阿比亚蒂竟成了场上最悠闲的人。上半时巴萨传球成功率高达92%，创本赛季客场最高纪录，但在米兰防线面前，巴萨锋线一筹莫展。

梅西是米兰防守的重点，在重点包夹下，梅天王的表演惨不忍睹。全场他只在对方禁区内有过一次触球，更多时候如同梦游，拿球被断的镜头不断出现，以至于网友纷纷惊呼“这是梅西吗？”

江锐 整理

哈林发威火箭逆转雷霆

星报讯(杨扬) 2月21日，NBA常规赛继续进行。在落后12分进入最后6分钟的情况下，火箭在哈林组合的带领下打出22:4的攻击波，最终以122:119的比分战胜了来访的雷霆队，避免了被对手横扫。哈登全场命中7个三分球得到了46分，两项数据都创造了职业生涯的新高，林书豪29分8次助攻，雷霆的杜兰特16分12篮板11助攻的三双，威少28分10篮板8助攻，萨夫洛沙28分创造了职业生涯的新高，替补席马丁面对旧主拿下15分。火箭除了哈林组合外，帕森斯拿下17分，德尔菲诺9分，阿西克9分10个篮板球。

埃尔克森落选亚冠名单

星报讯(许梅) 2月21日，广州恒大足球俱乐部正式公布亚冠参赛名单。同首次报名相同，新援埃尔克森并未出现在恒大的名单内，穆里奇、孔卡、巴里奥斯、金英权确定为4名外援。新加入球队的门将曾诚身披19号球衣，赵鹏则穿上4号球衣，小将弋腾则身披3号战袍。值得注意的是，之前身披42号球衣的中场悍将黄博文则改穿16号球衣，这也是黄博文十分喜欢的号码。

小贝将任中超形象大使

据新华社电(郑道锦、公兵) 现效力于巴黎圣日耳曼队的英格兰足球巨星大卫·贝克汉姆基本确定将担任下赛季中超联赛的国际形象大使，但中超新赛季的开幕式小贝届时肯定无法出席。

铜陵彩民擒获足彩33万大奖



星报讯(何健) 日前，铜陵彩民张先生来到省体彩中心领取了第13008期足球彩票“14场胜负”游戏大奖，两张中奖彩票共中一等奖1注，单注奖金274250元；二等奖12注，单注奖金4706元，总奖金共计330722元。

张先生是个铁杆彩民，他说：“这两张中奖彩票是我和几个好朋友合买的，今天他们都没有时间来领奖，就派我一个人来了。我们几个是发小，关系好得就像亲兄弟，经常组成兄弟团，一起玩足球彩票。大家都是从从小就喜欢足球，现在又喜欢足球彩票，自从足球彩票上市后，我们就一起合买，几十万元的奖金中过不少次，每次中奖后，大家都会聚在一起庆祝一下。其实我们最享受的，并不是奖金的多少，而是玩足彩猜中后的那种成就感。”

张先生这次买的是足彩第13008期，当期足彩冷门不少。西汉姆主场平巡游者，维冈主场不敌桑德兰，不来梅主场负于多特。中国足彩网开奖信息显

示，一等奖开出39注，单注奖金274250元。二等奖开出974注，单注奖金为4706元。

张先生说：“我们几个人现在都成家了，平时自己没时间看数据，足彩需要群策群力，几个好朋友就凑在一起讨论讨论，命中率肯定比一个人琢磨强，而且玩足球彩票还增进了友谊……”

对于奖金的打算，张先生摆摆手，笑着说：“没有什么打算，我们玩足彩就是兴趣爱好，也不是为了奖金。我觉得玩足彩和玩其他彩票不一样，其他玩法中奖靠的是运气，而足彩不同，要求技术性很强，必须要了解足球，了解每个球队，这样才有猜中的可能。这就是足彩的魅力，也是我和朋友们喜欢它的原因。”

销售时间延长 阜阳彩民中万元

星报讯(高峰) 铁路职工张先生是体彩的铁杆彩民，“新11选5”上市后，张先生在销售员的介绍下，很快喜欢上了11选5。1月18日晚上，张先生来到阜阳市幸福路17034体彩投注站，玩到9点后，张先生准备回去，销售员告诉他，现在“新11选5”玩法销售时间延长了，从早上8点开始到晚上10点，全天共81期。张先生听后说：“回去看电视也是看，再多玩一会吧。”就又投注了当天第79期20倍任选五，结果当期开出的号码全中，张先生喜中奖金10800元。销售员兑付了张先生奖金后，张先生高兴地说：“非常感谢你的提醒，销售时间延长就是好，让我中了万元奖金，明天继续来投注。”

坚持小额投入 临泉彩民获三千

星报讯(张林林) 1月21日，体彩“超级大乐透”第13004期开奖，临泉县一幸运彩民喜中超级大乐透3000元。

中奖网点是位于临泉县解放南大街的18440网点，新业主经营不到两年，店里中过两次超级大乐透二等奖。每天傍晚，网点内都会有一群忠实的老彩民围坐在一起讨论“超级大乐透”，任先生便是其中一位。任先生每天一有空闲时间就喜欢玩“超级大乐透”和“排列三”等玩法，“超级大乐透”更是坚持每期都买，任先生喜欢单选，此次的四等奖也是任先生仅花了10元就中了。

得知中奖后，任先生乐呵呵表示，这几年体彩已成为他生活中必不可少的一部分了，他每天都会坚持购买，小额投注，细水长流，享受这其中的乐趣。

亳州彩民4万奖金“过大年”

星报讯(黄桂峰) 春节是中国的传统节日，为了迎合国人过大年的习俗，营造欢乐喜庆的过大年氛围，中国体彩“顶呱刮”即开票隆重推出“过大年”系列彩票，深受彩民朋友的喜爱。2月5日上午，一位彩民在一体彩网点业主的陪同下，来到亳州体彩分中心兑奖。

“我中奖了，中了4万，在哪里兑奖？”一位石先生问道。

工作人员接过彩票一看，石先生中

奖的彩票是20元面值的“过大年”。该彩票玩法有4个刮奖区，分别为“除夕”、“初一”、“初二”、“初三”。

“我这次总共买了3张，第一张没中奖，当我刮到第二张的第二个刮奖区(‘初一’区)中的游戏三时，同时出现了两个相同的号码‘27’，就小心翼翼地刮后面的中奖金额，露出了一个‘4’，我再看看彩票后面的奖级设置，带‘4’的奖级有‘40’和‘40000’两个，这时候我就激动

了，我中了40000吗？如果是40，‘4’字不会这么小！慢慢刮开后面的数字，果然是40000，太幸运了！”石先生异常兴奋，“买体彩‘顶呱刮’，中奖4万，这次真要好好过大年了！”

石先生是建筑工地的一名工人，他酷爱体彩“顶呱刮”，是彩票站的常客，闲暇之余就到彩票站买几张“顶呱刮”，中奖的快乐充实了他的生活，冲淡了一个人在外地工作的寂寞。